



## В Михайловске сотрудники СКР в День Победы приняли участие в торжественных мероприятиях



Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в день празднования 76-й годовщины Великой Победы приняли участие в торжественных мероприятиях в городе Михайловске.

Праздник Великой Победы – один из главных праздников нашей страны, самый трагичный, самый прекрасный и трогательный.

Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Этот день дорог всем нам, потому что он – частичка истории каждой семьи и символизирует доблесть защитников Отечества, их сплоченность, силу народного духа.

В память о славе и подвиге ветеранов и тружеников тыла, сотрудники СКР возложили цветы к мемориалу памяти воинам павшим за Победу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Изображения



10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1568341>